
 
Διακήρυξη ΔΥΠ 52018043 

Προμήθεια ανταλλακτικών των Μονάδων  Pielstick 18PC4 2B-V του ΑΗΣ Ρόδου 
 

1. Η ΔΕΗ Α.Ε., Χαλκοκονδύλη 30, Αθήνα (www.dei.com.gr), προσκαλεί, κατά τις 
διατάξεις του Βιβλίου ΙΙ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147), όπως ισχύει για τις Εταιρείες 
του κεφαλαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δραστηριοποιούνται στον τομέα 
της ενέργειας λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 222 του ν. 
4412/2016 και της Διακήρυξης 52018043, η οποία διαμορφώθηκε βάσει 
κατευθύνσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ Α.Ε. με την υπ’ αριθ. 128 / 
08.11.2016 απόφασή του, τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν σε Ανοικτό 
Διαγωνισμό για την προμήθεια ανταλλακτικών των Μονάδων  Pielstick 18PC4 2B-V του 
ΑΗΣ Ρόδου, συνολικού προϋπολογισμού € 625.028,37 πλέον ΦΠΑ, ο οποίος βαρύνει 
τη ΔΕΗ Α.Ε. Η ΔΕΗ Α.Ε. έχει το δικαίωμα να αυξήσει την ποσότητα των υλικών μέχρι 
50% ή/και να μειώσει αυτή έως και 30% της συνολικής αξίας των υλικών. 

 Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά η οποία προσδιορίζεται βάσει τιμής ανά είδος. 

2. Αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ Α.Ε. για κάθε θέμα σχετικό με το Διαγωνισμό είναι η 
Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών (ΔΥΠ), Στουρνάρη 55,  104 32, Αθήνα.  

 Πληροφορίες παρέχονται από τις κ. Γ. Τραϊφόρου και Α. Τσιλιγιάννη με Ηλεκτρονικό 
Ταχυδρομείο στις διευθύνσεις G.Traiforou@dei.com.gr, A.Tsiligiani@dei.com.gr 
τηλεφωνικά (+30 210 5270835, 5270837) ή με τηλεμοιοτυπία (+30 210 5225166).  

3. Η παραλαβή και η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει, παρουσία εκπροσώπων των 
διαγωνιζομένων εφόσον το επιθυμούν, στο γραφείο αποσφραγίσεων 208 - 2ος όροφος  
της ανωτέρω Διεύθυνσης στις 22-11-2018 και ώρα 11:00 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης 
προσφορών), ενώπιον Επιτροπής που θα συστήσει η Επιχείρηση.  

 Η ισχύς των προσφορών θα είναι 120 ημέρες. 
4. Στο Διαγωνισμό θα μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 

φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), οι οποίοι είναι 
εγκατεστημένοι σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), ή  κράτος–μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 
κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων - ΣΔΣ (Government Procurement 
Agreement- GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ), στο βαθμό που η υπό 
ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ (GPA) ή 
τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει διμερή ή 
πολυμερή συμφωνία με την ΕΕ σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων. 

5. Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει:  
α. Να είναι εγγεγραμμένοι στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται 

στη χώρα εγκατάστασής τους. 
β. Να μπορούν να προσφέρουν στη ΔΕΗ τα ζητούμενα ανταλλακτικά σύμφωνα με τους 

όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης και να ικανοποιούν σε περίπτωση νομικού 
προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση σύμπραξης νομικών προσώπων τα μέλη της 
αθροιστικά, πλήρως όλα τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

- Να δεσμεύονται ρητά ότι τα προσφερόμενα ανταλλακτικά είναι κατάλληλα για τον τύπο 
των μηχανών που αναφέρονται παραπάνω και είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τις 
πλέον πρόσφατες τεχνικές βελτιώσεις του σχεδιαστή ή/και του κατασκευαστή των 
μηχανών. 

- Τα προσφερόμενα ανταλλακτικά να είναι απευθείας προμήθειας ή κατασκευής του 
σχεδιαστή ή / και κατασκευαστή των μηχανών για τις οποίες προορίζονται Οίκου MAN 
Diesel SA (πρώην SES Pielstick) ή ο κατασκευαστής τους να έχει σε ισχύ Σύμβαση 
Άδειας Κατασκευής (license) από το σχεδιαστή ή τον κατασκευαστή των μηχανών για 
την κατασκευή των συγκεκριμένων τουλάχιστον γνήσιων ανταλλακτικών που 
προσφέρονται. 

 1 

http://www.dei.com.gr/
mailto:e.psarianos@dei.com.gr?subject=TED
mailto:A.Tsiligiani@dei.com.gr


 
- Τα προσφερόμενα ανταλλακτικά να συνοδεύονται κατά την παράδοσή τους και επί 

ποινή μη παραλαβής τους, από: 
 Πιστοποιητικά Ποιότητας  κατά EN 10204 “τύπου 2.1 ή 2.2”  
 Εγγύηση καλής λειτουργίας για 12 μήνες ή 6000 ώρες λειτουργίας. 
6. Μαζί με την προσφορά πρέπει να υποβληθεί Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής ισχύος 

τουλάχιστον πέντε (5) μηνών για το  ποσό των € 12.500 σε περίπτωση προσφοράς 
του συνόλου των ειδών που ζητούνται με τη Διακήρυξη, ενώ σε περίπτωση προσφοράς 
μέρους εκ των ζητούμενων ειδών τα ποσά των αντίστοιχων εγγυητικών θα 
αντιστοιχούν σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) της προϋπολογισμένης αξίας των 
προσφερόμενων ειδών με ελάχιστο όριο το ποσό των διακοσίων ευρώ (€ 200).  

7. Για τις διαφορές που αναφύονται καθ’ όλα τα στάδια της διαγωνιστικής διαδικασίας 
μεταξύ της ΔΕΗ ως Αναθέτοντα Φορέα και των Οικονομικών Φορέων, ισχύουν οι 
διαδικασίες που αναφέρονται στις διατάξεις του Βιβλίου IV του ν. 4412/2016 και του 
Κανονισμού Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών ενώπιον της Αρχής Εξέτασης 
Προδικαστικών Προσφυγών (ΠΔ 39/ΦΕΚ Α’ 64/ 04.05.2017), όπως εκάστοτε ισχύουν. 

8. Οι πληρωμές του Αναδόχου θα γίνονται μετά την παράδοση των ανταλλακτικών, 
την 24η ημέρα του τρίτου μήνα μετά το μήνα υποβολής από τον Προμηθευτή στη 
ΔΕΗ του σχετικού τιμολογίου και των απαραιτήτων δικαιολογητικών. 

9. Τα Τεύχη της Διακήρυξης διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή, στην ιστοσελίδα 
ΔΕΗ  https://eprocurement.dei.com.gr/,όπου και θα παραμείνουν ανηρτημένα μέχρι 
την 12-11-2018.  Αιτήσεις ενδιαφερομένων για διευκρινίσεις επί στοιχείων της 
Διακήρυξης, θεωρούνται εμπρόθεσμες εφόσον υποβληθούν μέχρι και την 16-11-2018. 
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